

	Legfontosabb életfeladat	Elsődleges és spirituális életfeladatok	Másodlagos életfeladatok	Alapvető tulajdonságok, szimbólumok	Amire vigyázni kell	ÓRA oszlopban
<b>Jin FÖLD</b>	<p><b>Szolgálat Gondoskodás</b></p> <p>Lelki és fizikai szinten működik elsődlegesen. A lelki oldal picit erősebb a fizikai oldalnál.</p>	<p>Befogadás Elfogadás, Gondoskodás Gyerekek, öregek, kisállatok, rászorulókhöz kapcsolódó tevékenység, mint család. Magabiztosság kialakítása (ne kérdőjelezze meg az elveit, a hitének hűségét) Nem tud egyedül élni, szüksége van a kapcsolatokra. <i>Spiritualitás :</i> Az egyensúly, a középút, a belső biztonság megtalálása. Az élet fejlődésének, életben tartásának biztosítása. Hagyományörzés. Ő változik, de az értékek ugyanazok maradnak.</p>	<p>Saját töltekezéséről gondoskodnia kell. A szívére-lelkére vett terhek levételéhez megfelelő módszer kialakítása (betegségek elkerülése végett) Tanuljon meg kérni, befogadni, nemet mondani! Ne mutassa magát erősebbnek a valóságosnál! Ne titkolja el az igényeit! Kérjen visszajelzést, dicséretet, mert abból töltekezik! A döntéshozatalhoz is az önbizalmát kell erősítenie. Lelki egyensúly megteremtése. Önmagában keresse a biztonságot! Higgye már el, hogy a Föld sem lenne, ha a mögötte lévő energia nem lenne, ami megfogja, összetartja az egész Mindenséget!</p>	<p>mély érzésű, szorgalmas, dolgozó, alkalmazkodó, gondoskodó, hiszékeny, naív, kedves, szolgálatkész, érzékeny, nagy az igazságérzete, segítőkre van szüksége, akik kihozzák belőle a kincseket realista, átlát rajtad azonosulni tud mások problémáival stabilitást, biztonságot adó pusztja jelenlétével tudja oldani a feszültséget</p>	<p>Ha hagyja magát kihasználni, akkor elfogy az ereje. Ha az önbizalma elvész, akkor a legnehezebben tudja visszazerezni. Ha nem tud nemet mondani, továbbá a fentebbiekből adódóan, valamint, ha nem éli megfelelően az életfeladatait, akkor fizikai szinten könnyen betegségek alakulhatnak ki nála. Fontos, hogy a belső stabilitását ne a külső dolgok, körülmények határozzák meg!</p>	

## Feladatok a Mennyei Törzsek szintjén történő Őselemek találkozásokor

Elem	Jang FA	Jin FA	Jang TŰZ	Jin TŰZ	Jang FÖLD	Jin FÖLD	Jang FÉM	Jin FÉM	Jang VÍZ	Jin VÍZ
<b>Jin FÖLD</b>	Éld meg az -önbizalmat -a bizalmat másokban -a HITet! Szellemileg éld át ezeket! Engedd magad bele a helyzetekbe, kapcsolódásokb a! Nem minden feladat, van ami segíti az életed.	E kettő együtt nagyon pozitív energia, hegyeket tud megmozgatni, feltéve, hogy amikor szüksége van valamire, akkor kimondja az illető, és kér. A Jin Földnek TAPSra van szüksége, ezért megakaszthatja a Jin Fa önmegvalósítási terveit. Pató Pálosít. Kérni kell a segítségét!	Nagyon pozitív állás. Ez egy egyensúlyi állapot, amit meg kell tudni tartani itt, a közepponban! Ha kibillenés van, akkor jöhet egy kimerültség, egy elhúzóóó, krónikus, gyulladásos betegség is akár. Nagyon nehéz visszaállítani bármelyik állásban a stabilitást. Végső megoldás lehet a teljes elfogadás. (Legyen meg a Te akaratod!)	Pozitív, harmónikus állás, ha mind a ketten tudnak magukkal is törődni, figyelmet szentelni őnmagukra. A Tűz táplálja a Földet. Jin Tűz is figyeljen arra, hogy "a jelen pillanatban mire van szükségem?".	Pozitív, egyensúlyi állapotot mutat. A Jin Föld le tudja venni a Jang Föld erős beleavatkozási energiáját, a "meg akarom csinálni helyetted" attitűdöt. A "megengedem" energia elsimítja, egyensúlyba hozza a dolgokat. Minden szinten igyekszik ezt megtartani. Ami jól működik, azon nem kell változtatni.	Legerősebb karma. Ha nem éli jól az életfeladatait, akkor azonnal fizikai szintre lemegy, és betegségben jelenik meg.	Pozitív, egyensúlyi állapot, segítik egymást az elemek. A Jang Fém meglágyul, a Jin Föld megerősöóó, ha hajlandó a Fém rugalmassá válni, a Föld pedig befogadnia az energiát. Erős teremtő energia fizikai és lelki szinten is. Érzi, hogy mit kell létrehozni, és létrehozza.	Szerencsés együtt állás, ha van koncentráció, motiváltság, figyelem és cél. A Jin Fém összeszedett energiája fogja feltölteni a Jin Földet.	Megjelenik a spiritualitás, az érzékenység erőteljesen. A benne lévő képességeket, adottságokat használnia kell, hozza a felszínre magából! Ha ezt ki akarja kerűlni, akkor valószínűleg betegség jelenik meg érzelmi szinten. (neurotikus dolgok)	A bátorság, a kalandvágy jelenik meg, ahogy még belefér a két bátortalan jegy életében. Ki kell menni az emberek közé ahhoz, hogy meg tudja élni az életet, hogy meg tudja mutatni magát, hogy tudjon kérni, befogadni, elfogadni, A komfortzónából ki kell lépni ahhoz, hogy új impulzusok érjék.